

НОВОСТЬ
28.02.2018

СПЕЦИАЛИСТЫ РИТЭКА ОТМЕЧЕНЫ НАГРАДАМИ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «ИНЖЕНЕР ГОДА»

Девять сотрудников АО «РИТЭК» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») получили дипломы и сертификаты по итогам всероссийского конкурса «Инженер года 2017», который проводит Российский союз научных и инженерных общественных объединений.

Дипломы победителей первого тура конкурса «Инженерное искусство молодых», в котором принимают участие молодые специалисты в возрасте до 30 лет, вручены инженеру 1-й категории отдела добычи нефти и газа АО «РИТЭК» Дмитрию Скрицкому и инженеру 2-й категории этого же отдела Ивану Батиллову, ведущему инженеру отдела разработки нефтяных и газовых месторождений АО «РИТЭК» Алексею Моисеенко, инженеру-технологу ТПП «РИТЭКБелоярскнефть» Илькаму Шамсутдинову и инженеру-технологу 1-й категории установки подготовки высокосернистой нефти ТПП «ТатРИТЭКнефть» Расулу Хуснутдинову.

Кроме этого сертификаты «Профессиональный инженер России» для участников конкурса, имеющих стаж работы на инженерных должностях не менее 5 лет, вручены ведущему инженеру отдела управления проектами АО «РИТЭК» Евгению Козлову, инженеру 1-й категории отдела добычи нефти и газа АО «РИТЭК» Дмитрию Кырнаеву, инженеру 1-й категории отдела геолого-информационного обеспечения АО «РИТЭК» Константину Ратанову и начальнику отдела разработки нефтяных и газовых месторождений ТПП «Волгограднефтегаз» Роману Фоменко.